Rekendoelen groep 6 week 1, 2 en 3

231B 256A 257B 258B 3365
& o
6x32= etz 4 =10 = W0 6 x30= 10 -
L s ) 3IxT= 2
N b x100 =5 Vo 4 <300 = @
¢ 3% = gxgy= o
= 4 %1000 = W00V 4 = 3000 = 1z000
BEX B = ol

Ik kan splitsend vermenigvuldigen (6

Optellen van sommen als 1,50 +
2,75en 1,79 + 2,85in een

Ik kan vermenigvuldigen met 10,
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Ik kan alle tafels door elkaar op
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Ik kan schattend vermenigvuldigen.

Ik weet wat een deciliter(dl) en
centiliter(cl) is.

Ik weet wat de samenhang tussen
litermaten is.

Ik kan vermenigvuldigingen van het
type 12x25 of 15x99 handig
uitrekenen.

Ik kan alle deeltafels door elkaar.
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